Общественнополитическая газета Бердюжского района Тюменской области

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года

№ 82 (11480)

ПЯТНИЦА, 10 ОКТЯБРЯ 2025 ГОДА

Haw caum: BERDMEDIA.RU



ЮБИЛЯР



Александр Васильевич Екимов с дочерьми. Он всегда окружен вниманием и заботой

Александр Екимов отметил 95-летний юбилей

1 октября замечательный праздник - 95-летний юбилей – отметил Александр Васильевич Екимов, труженик тыла, ветеран труда из Бердюжья.

С хорошим настроением и улыбкой юбиляр встречал день рождения, здоровался с гостями. У себя дома он принимал поздравления от Александра Хуснулина, главы Бердюжского района, Ольги Фадеевой, начальника отдела социальной

защиты населения и Елены Плясуновой, председателя районного совета ветеранов. Александр Александрович и все гости пожелали долгожителю крепкого здоровья и всегда так бодро выглядеть. Александр Васильевич был тронут таким вниманием и заботой.

Родился Александр Васильевич 1 октября 1930 года в деревне Мурашево. Детство его пришлось на военные годы. Тяжелое, голодное время. Саше было всего десять лет, когда умер отец, а брат Степан ушел на

фронт. Так остался в семье он за старшего. Помогал матери и присматривал за младшим братом. Отучился всего два класса и в двенадцать лет пошел работать.

Будучи совсем еще мальчишкой, он ловко управлялся с быками и зимой ездил в лес на заготовку древесины, летом работал на ферме скотником, пастухом. А потом по примеру соседа, деда Никифора, научился делать из дерева кадки, тележки и дрожки - сани. Слух о юном мастере быстро разлетелся по деревне - стали поступать

заказы. Люди расплачивались, чем могли, - овощами, молоком, тканью. Все, что Саша зарабатывал, отдавал матери.

- Кроме ремесленной работы, с детства мне нравилось возиться с техникой, рассказывает Александр Васильевич. - Я ремонтировал мотоциклы и первым тогда в Уктузе собрал косилку-самоходку. Но всегда мечтал стать трактористом. Поэтому в 1950 году в Уктузе поступил на курсы. Учеба давалась мне легко, быстро запоминал, все получалось. Получил заветные «корочки» и не один десяток лет потом трудился на тракторе в совхозе.

Александр Васильевич вспоминает: свой рабочий день он проводил на полях Бердюжского района за рулем трактора или комбайна. Весной - посевная, потом уход за культурами и покос. Осенью - уборка, а зимой - ремонт и подготовка техники к новому сельскохозяйственному году. Так незаметно и пролетели эти годы в каждодневном труде.

В уборочную страду, когда рабочих рук не хватало, часто Александр Екимов был и за тракториста, и за комбайнера, чинил технику. Трудился бригадиром дойного гурта, был заведующим зерноскладом, электриком. Успевал работать и отдыхать — часто ездил в лес, играл на баяне. Каждый праздник он доставал инструмент, и вновь по округе звучали любимые мелодии. А когда вышел на пенсию, даже стал сочинять стихотворения.

Где бы ни трудился Александр Васильевич, его отличало трудолюбие, добросовестное отношение к своим обязанностям, за что не раз поощрялся он денежными премиями и ценными подарками. Простой сельский труженик Александр Васильевич награжден медалями «Ветеран труда», «За освоение целинных земель» и другими юбилейными наградами. С супругой Марией Михайловной прожили вместе 61 год, воспитали сына и трех дочерей. Сегодня Александр Васильевич живет со старшей дочерью Любовью. Радуется успехам внуков и правнуков.

- Наш папа с малых лет привык работать, и много лет после выхода на пенсию он с раннего утра трудился на приусадебном участке, гулял возле рощи около дома, возился с техникой, - рассказывает дочь Любовь. - Сегодня, в юбилейный день рождения, все звонят и поздравляют любимого папу и дедушку. Мы с сестрой заботимся о папе, он всегда окружен вниманием и заботой.

Юлия МИХАЙЛОВА Фото автора



Соответствующее распоряжение приняло Правительство Тюменской области 6 октября.

Размер региональной выплаты составит 3 000 000 рублей, федеральной - 400 000 рублей. Чтобы получить выплату, контракт необходимо заключить через военкоматы Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по контракту в Тюмени, с 7 октября по 30 ноября 2025 года включительно. Место прописки и проживания значения не имеет.

Условия получения выплаты можно уточнить по телефонам: **117, 8 (3452) 79-19-05,** а также в пункте отбора на военную службу по контракту по адресу:

г. Тюмень, ул. Республики, 2/1. Информационный центр правительства Тюменской области ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Праздник мудрого поколения и активного долголетия





На тематических площадках можно было поучаствовать в плетении картины и сделать фото на память

В районном Доме культуры состоялась праздничная программа «Золотая осень листопада», посвященная замечательному празднику – Дню уважения и добра. Это событие стало проявлением заботы и внимания к старшему поколению нашего округа.

Мероприятие прошло в рамках областного проекта «Активное долголетие потюменски», который успешно реализуется на территории Бердюжского муниципального округа. Проект направлен на поддержку и организацию досуга для людей старшего возраста, предоставляет им возможности для активной и наполненной жизни.

Торжественная программа собрала в концертном зале множество гостей. Глава Бердюжского муниципального округа Александр Хуснулин обратился к присутствующим с искренними словами поздравления. Он от всей души пожелал всем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и душевного тепла. Особо было отмечено неоценимое значение труда, мудрости и богатого жизненного опыта людей старшего поколения, который они бережно передают своим детям и внукам, обогащая этим культурное и нравственное наследие. Атмосфера праздника была наполнена теплотой, благодарностью и взаимным уважением, подчеркивая важность каждого человека в жизни общества.

В праздничный день работали интерактивные площадки. Ирина Берлина представила персональную выставку своих изделий. Ирина Владимировна занимается старинным рукоделием - филейным вязанием. Нужно отметить, что филейное вязание включено в областной перечень объектов нематериального этнокультурного достояния Тюменской области. Кроме этого был показан мастер-класс по филейному вязанию.

Всем гостям предложили поучаствовать в создании артобъекта, символизирующего секреты человеческой души, милосердия, позитива, активности и миролюбия. Каждый желающий мог вплести в уникальную рамку свою цветную ниточку (красную, зеленую, белую, оранжевую, синюю, салатовую) и получить радостное ощущение мира и творческого долголетия.

Еще одна из зон активности привлекала к себе повышенное внимание – это была «Фотобудка». Невозможно было пройти мимо, чтобы не заметить, как активно гости желали запечатлеть яркие моменты своего пребывания.

«Фотобудка» оказалась настоящим хитом, став идеальным местом для создания памятных сувениров. Гости с большим энтузиазмом выбирали рек-

визит, примеряли забавные шляпы и очки, делали групповые и индивидуальные кадры, наполняя пространство смехом и позитивом. Эти фотографии стали не только приятным напоминанием о прошедшем дне, но и отличным способом поделиться своими впечатлениями с друзьями в социальных сетях.

Праздничный концерт открыли наши местные замечательные поэтессы Светлана Симонова и Галина Гурьянова. Они прочитали свои авторские стихотворения, посвященные прекрасному времени года осени.

Украшением концерта стали выступления образцового коллектива хореографической студии «Розовый букет». Юные таланты продемонстрировали высокий уровень мастерства, покорив публику своей грацией, артистизмом и слаженностью движений. Солисты районного Дома культуры исполнили любимые всеми песни.

Одним из моментов, который останется в памяти о праздничном концерте, стало совместное исполнение солистов и зрителей песни «Старый клен». Музыка и слова, проверенные временем, создали атмосферу единства, душевности и теплоты. Это было не просто выступление, а диалог между артистами и зрителями, обмен эмоциями и теплыми воспоминаниями.

Марина БЕРЕЗИНА, методист районного Дома культуры Фото Юлии Михайловой



Ирина Берлина провела для гостей праздника мастер-класс и познакомила с выставкой

12 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ



Уважаемые труженики и ветераны агропромышленного комплекса! Поздравляю вас

с профессиональным праздником!

Ваш труд заслуживает уважения и признания. Вы поставляете жителям региона качественные продукты питания собственного производства, вносите вклад в развитие сельских территорий и обеспечение продовольственной безопасности страны.

Ваш профессионализм, любовь к выбранному делу и родной земле ежегодно подтверждают результаты посевной и уборочной кампаний. 2025 год не стал исключением. Вы также прошли его достойно, поставив новые рекорды: увеличили посевную площадь экономически выгодных технических культур до 54,5 тысяч гектаров, использовали новые высокопродуктивные сорта сельскохозяйственных культур с урожайностью более чем 50 центнеров с гектара. Благодаря успешному проведению посевной кампании валовой сбор и средняя урожайность уже значительно превышают показатели уборочной кампании прошлого года.

Эффективно реализуется и экспортный потенциал региона. Сегодня продукция тюменского АПК пользуется спросом не только в нашей стране, но и поставляется в Казахстан, Белоруссию, Армению, Грузию, Киргизию, Китай и многие другие зарубежные страны.

Пусть техника исправно служит, урожай радует и каждый трудовой сезон приносит вам достойные плоды. Желаю здоровья, благополучия и семейного счастья!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! Дорогие ветераны! Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Сельское хозяйство всегда было, есть и будет основным способом хозяйствования, а для нашего района – отраслью, без которой невозможно его дальнейшее развитие. Не секрет, что продукция сельского хозяйства всегда рассматривалась как стратегический ресурс, а мощь любого государства напрямую зависит от продовольственной безопасности. Сегодня, в условиях санкционной политики ряда зарубежных стран, это актуально как никогда.

Уважаемые земляки, ваша напряженная работа не просто востребована, а жизненно необходима. Какой бы научно-технический прогресс не шагал по планете, без сельского хозяйства даже самому современному человеку никак не прожить. Интенсивный ритм работы требует от вас особой выдержки, умений, знаний, опыта и трудолюбия. Вы уверенно принимаете все вызовы погоды и делом доказываете, что многое по силам, когда люди – хозяева земли.

Примите искреннюю благодарность за ваш неустанный труд, преданность избранному делу, высокий профессионализм и неиссякаемую любовь к родной земле.

Особые слова признательности – ветеранам отрасли, внесшим бесценный вклад в развитие района.

Пусть в работе вам всегда сопутствует удача и хорошая погода, бердюжская земля всегда радует своим изобилием!

Желаю благополучия каждой семье, каждому дому! Будьте здоровы и счастливы!

Александр ХУСНУЛИН, глава Бердюжского района

Уважаемые труженики села, работники и ветераны агропромышленного комплекса! Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Во все времена работа в сельском хозяйстве – это тяжелый каждодневный труд, по праву заслуживающий особого признания и уважения. Сельское хозяйство и перерабатывающая промышленность – одни из важнейших отраслей экономики страны, обеспечивающие ее продовольственную безопасность.

Уважаемые труженики села, ветераны отрасли, спасибо вам за нелегкий труд, за житейскую мудрость, за сохранение традиций села и возрождение трудовых династий на тюменской земле. Желаю вам, крепкого здоровья, семейного благополучия и успехов в вашем благородном и нелегком труде!

Владимир УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной думы, член фракции «Единая Россия»

Программы ТВ

Принципы правильного питания

Здоровое питание на протяжении всей жизни – важнейший элемент сохранения и укрепления здоровья нынешних и будущих поколений, а также непременное условие достижения активного долголетия.

Рост производства переработанных продуктов, быстрая урбанизация и изменяющийся образ жизни привели в настоящее время к опасным для здоровья изменениям в моделях питания людей во всем мире.

Сегодня люди потребляют избыточное количество продуктов с высоким содержанием калорий, жиров, свободных сахаров и соли и в то же время очень мало фруктов, овощей и других видов клетчатки, таких как цельные злаки.

Точный состав здорового питания зависит от индивидуальных особенностей (возраст, пол, образ жизни и степень физической активности), культурного контекста, имеющихся местных продуктов и обычаев в области питания.

Основные принципы здорового питания:

- потребление калорий должно соответствовать расходу энергии;
- ежедневно нужно есть минимум 400 г фруктов и овощей, помимо картофеля и крахмалсодержащих корнеплодов;
- количество жиров не должно превышать 30 % от общей потребляемой энергии (3 столовые ложки растительного масла, или 2 авокадо, или 100 г арахиса, или 100–140 г соевых бобов);
- насыщенные жиры (твердые жиры) должны составлять менее 10 %, трансжиры (растительные жиры, подвергшиеся промышленной переработке и традиционно входящие в состав майонеза, маргарина, кетчупа, кондитерских изделий) менее

1% от общей потребляемой энергии; – желательно заменять насыщенные жиры и трансжиры ненасыщенными жирами и полностью исключить из рациона трансжиры промышленного производства;

– свободные сахара должны составлять менее 10 % (50 г или 12 чайных ложек без верха для человека с нормальным весом, потребляющего около 2000 калорий в день) от общей потребляемой энергии, причем сокращение потребления до 5 % и менее обеспечивает дополнительные преимущества для здоровья. Свободные сахара - это все сахара, добавляемые в пищевые продукты или напитки производителем, поваром или потребителем, а также сахара, естественным образом присутствующие в меде, сиропах, фруктовых соках и их концентратах.

– лучше выбирать йодированную соль, потреблять менее 5 г в день (чайная ложка без верха);

– от алкоголя нужно отказаться либо минимизировать его количество. Безопасной для здоровья дозы алкоголя, по мнению ВОЗ, не существует;

– до 6 месяцев ребенка нужно по возможности кормить грудным молоком; от 6 месяцев до 2 лет грудное вскармливание сочетать с правильным дополнительным питанием. Это предотвратит развитие ожирения и других неинфекционных заболеваний у него в будущем.

Помните, что правильное питание обеспечивает полноценную жизнедеятельность человека, способствует укреплению здоровья и профилактике неинфекционных заболеваний, включая диабет, болезни сердца, инсульт и рак.

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тюменской области

КАК ИЗБЕЖАТЬ ПОЖАРА

ПО ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ ПРИЧИНАМ?

Не используйте неисправные выключатели

Не включайте одновременно несколько

мощных потребителей электроэнергии,

чтобы избежать перегрузки сети.

розетки, вилки, оголенные провода, а также

Уважаемые жители Бердюжского района!

У вас есть возможность выписать газету «Новая жизнь» за 50 рублей в месяц. Для этого нужно оформить ПОДПИСКУ В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ.

Ваш экземпляр газеты будет ждать вас в редакции в дни выхода газеты – среду и пятницу. Для того, чтобы оформить подписку на газету «Новая жизнь» в редакции, обращайтесь в рекламный отдел АНО «ИИЦ «НОВАЯ ЖИЗНЬ» по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, дом 9.

Календарь народных примет

11 октября - День Ильи Муромца. Былинный герой почитается как народный заступник.

12 октября - Печальница Маремьяна, выткана из тумана (сырые туманы - мороки - висят).

13 октября - Григорий. На Григория крестьяне обновляли свои постели, жгли старую солому из подушек и матрасов, набивали их новой.

14 октября - Покров. Первое зазимье. В этот день завершался сельскохозяйственный год. Сбор последних плодов. Отлет журавлей до покрова - на раннюю, холодную зиму. Каков покров, такова и зима. Лист с дуба и березы упал чисто - к легкому году, нет - к строгой зиме.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ Прием сурдоакустика на постоянной основе

Адрес: г. Ишим. ул. Ленина, 68 (1 этаж) тел: 8-950-492-50-03 Пн-пт с 14 до 16, суббота с 9 до 14

выезд на дом бесплатно H 720711192432. Рек

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ

Замеры, изготовление, доставка Качественный монтаж. Заказываете 5 окон – банное EBPОокно в подарок.

Принимаем заявки на замену стеклопакетов

В наличии: подоконники, пластиковые откосы, банные котлыот 15 до 23 т. руб.

Тел.: 8 (35235) 3-85-86, моб. 8-919-599-55-87, г. Петухово, ул. Красная, 83 ИНН 451600036853/0. Реклаг

Пластиковые окна

Автоматические секционные гаражные ворота.
Жалюзи. Москитные сетки.
Замена резинок.
Тел.: 8-922-474-79-59.
ІНН 721401631705.

ЕЖЕДНЕВНЫЕ РЕЙСЫ Выезд из Тюмени в 9.45 Выезд из Бердюжья в 14.00 Тел.: 8-982-786-64-75,

Роман ИНН 720934015225.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%.

скидка 25%. Тел.: 8 913 988 69 37



плинтуса, люстры, гардины, светильникие в наличии (дешевле, чем в магазине). Монтаж на следующий день после замера. РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м В 82533241707.

ИНН 553903304113.

Рокпама



Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет

Возможна рассрочка т. 8-950-488-32-62 (Александр т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!
ИНН 720801032158 Реклама

ВАША РЕКЛАМА

ЗДЕСЬ 2-24-43

HATAWHHE NOTOJIKA Mohtem ne cheq. gend.

© 39136020449.

ИНН 553903304113.

ЗАКУПАЕМ МЯСО. Без скидки. Тел: 8-919-596-63-13.

Тел: 8-919-596-63-13, 8-908-830-75-51.ИНН 450138140010. Реклама

ЗАМЕНА
КРЫШИ,
ЗАБОРА,
ВЕРАНДЫ

СТРОИТЕЛЬСТВО ПОД КЛЮЧ
ДОМОВ, БАНЬ, ГАРАЖЕЙ
ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА
ФУНДАМЕНТ, САЙДИЯГ
ДОРОЖКИ, ОТМОСТКИ
ВЫЕЗДНА ЗАМЕР БЕСПЛЯТНО

МАТЕРИАЛОВ ПРИСТРОЙКИ
ВЫЕЗДНА ЗАМЕР БЕСПЛЯТНО

МАТЕРИАЛОВ ЯПОБУЮ ПОТОЗУ

В 1909—739—91—99 ДМИТРИЙ

инн 550711192432. Реклама **Во вторник 14 октября с 9 до13 часов** на территории бывшего КБО с. Бердюжье состоится выставка-продажа из г. Омска. Огромный выбор женских зимних курток, пальто и полупальто, размеры 42-72. ИНН 550500076902. Реклама

Свобода от долговых обязательств ближе, чем вы думаете! Подробная консультация с вариантами решения долговых проблем от Арбитражного управляющего (номер в едином сводном реестре арбитражных управляющих 22138).

Прием по записи, по адресу: с. Бердюжье, ул. Кирова, д.11, этаж 2, здание Сбербанка. Запись по телефонам: 89220080052, 89326230052.

ИНН 721602262053

Рокпама

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ ЗНАК Нам 25 лет! СКИДКА* на аппараты 25%. Батарейки от 350 руб.

Бердюжье - 13 октября с 10:00 до 11:00 ч.

Аппараты от 9 000 до 50 000 руб. При покупке аппарата батарейки БЕСПЛАТНО*! Действует РАССРОЧКА**! Выезд на дом - БЕСПЛАТНЫЙ - по предварительной записи!

Позвоните! 8-912-85-25-719 (МТС) 8-952-405-82-92 (Теле2) юрробную информацию об усповиях предоставления сикдии уточняйте у продавца или по телефонам 8-912-852-57-19, 8-952-405-82-97 Сидии и расорому предоставляет продавец ИП Шамунова Сильвина Рашитовна. ОГРНИП 305184129000010, ИНН 18304065510. Товар сертифицирова ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ И ПОЛУЧИТЕ КОНСУЛЬТАЦИЮ СПЕЦИАЛИСТА.

50

Интересует стабильная работа? Достойная заработная плата? Племзавод - Юбилейный приглашает на работу в подразделения г. Ишима, Ишимского, Абатского, Викуловского, Бердюжского районов Тюменской области:

старшего агронома зп от 110 тыс. руб. бригадира агронома зп от 90 тыс. руб. водителя автомобиля (обучение за счет работодателя) зп от 80 тыс. руб.

тракториста (обучение за счет работодателя) зп от 100 тыс. руб.

ветеринарного врача (обучение за счет работодателя) зп от 70 тыс. руб.

оператора в животноводстве зп от 60 тыс. руб. слесаря КИПиА зп от 60 тыс. руб. оператора сушильного оборудования зп от 80 тыс. руб. бухгалтера, кладовщика, заведующего нефтебазой старшего механика зп от 110 тыс. руб. механика зп от 90 тыс. руб.

Предоставление жилья, доставка до работы и обратно, скидки на питание, бесплатный стоматолог, мед.осмотр за счет работодателя, 13 заработная плата, ежегодная индексация заработной платы.

юрисконсульта зп от 80 тыс. руб.

13 заработная плата, ежегодная индексация заработной платы. Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82 или Telegram, WhatsApp 8-922-044-08-84

ИНН 7217000351.

Реклам

самодельные приборы.

Следите за исправностью

доверяйте только

3 40

режиме ожидания.

специалистам.

электропроводки. Ее монтаж

Отключайте электроприборы,

Телефоны вызова пожарных и спасателей - 101 и 112

Департамент общественных связей Тюменской области

УЧРЕДИТЕЛЬ -

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются. Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс издания 54335.

6+

Главный редактор Владислав Андреевич

> Редактор Опид Алексооры

удилов.

Редактор Олия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ТЕЛЕФОНЫ: **Главного редактора** – 2-22-73,

редактора – 2-24-73, обозревателя – 2-20-68, рекламного отдела – 2-24-43, дизайнера-верстальщика – 2-15-07.

гл. бухгалтера – 2-24-54, Редакция радиовещания – 2-23-73. ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная. АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. рекламный отдел: b34554@mail.ru

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу

Тираж 824. Заказ 82. Цена 17 рублей 30 копеек.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых

коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 9.10.2025 г. в 11-00, факт. - 9.10.2025 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 9.10.2025 г.